

家长质疑早教中心瞒报手足口病

早教中心:第一个孩子不确定是园内染病才未通报

“早教中心发现有孩子患手足口类易传染的疾病,却不及告知家长。”昨天,有幼儿家长在网上如此发帖,称南京一家叫哈呢宝贝的早教中心,因有幼儿感染手足口病后,未及时正确处置,导致又有幼儿染病。早教中心回应称,第一病例出现后,因不确定是在中心感染,才未及时告知其他家长。

家长 早教中心隐瞒病情

发帖的家长称,他家小孩在雨花台区哈呢宝贝亚东国际早教中心上托班。一周前,该早教中心有一名幼儿感染手足口病,早教中心知道后,仅提醒家长注意防范,并未明确告知,中心已有病例。因早教中心隐瞒有幼儿患病的事实,导致一些家长在已有幼儿确诊患病后,仍将自己的孩子送去托管,导致中心多名幼儿相互感染,患了手足口病。等到中心幼儿手足口病已蔓延,家长询问中心老师可能的感染途径时,早教中心始终不承认是在园内感染。

早教中心 不确定园内染病才未通报

据亚东国际小区哈呢宝贝早教中心的园长郭茜介绍,最



早教中心已闭园 现代快报记者 李绍富 摄

近,该中心确实先后出现几名幼儿患手足口病。“从发现病例到闭园,我们都及时将相关情况告知家长,我们的处置是没问题的。”郭茜称,3月22日下午,有家长在家发现小孩手上有病症表现后,打电话询问中心其他孩子有无异常状况。当天,中心确实未发现幼儿有任何异常情况。

当天下午,早教中心就贴出通知,并通过短信平台,向所有幼儿家长发出了预防手足口病的通知。因当时那名已患病的幼儿发现病情后,一直未入园,不能确定就是在早教中心感染,为避免家长恐慌,早教中心确实未告知家长已发现病例。

3月25日,早教中心组织了20个家庭带着孩子外出参加植树活动,可能就是这次活动,导

致其他幼儿染病的。“在活动回来的路上,发现一个孩子手上和口腔都有患病迹象,当天下午确诊后,中心立即对园区消毒,并接受了卫生部门调查。”郭茜称,同时,中心老师给其他幼儿家长发了短信,告诉家长中心有一名幼儿患病,让他们注意观察自己孩子。

早教中心闭园消毒 患病幼儿已好转

因为发现了有孩子患病,3月26日大部分家长没有将孩子送到早教中心,只有6名幼儿因家中无人照顾将孩子送来。早教中心将当天入园幼儿采取隔离照顾的办法,同时老师也随时注意孩子,并未发现孩子有染病迹

象。当天放学后,老师又给家长打电话,让他们注意孩子的状况。到目前为止,在该早教中心有7名幼儿先后染病。

3月27日,按卫生防疫部门要求,早教中心闭园,又采取了消毒措施,预计在清明节后再开园。郭茜认为,此次中心7名幼儿患病,中心与幼儿家长沟通及时,并不存在隐瞒病情。卫生部门前来检查,也未确认是在早教中心传染疾病,不存在推卸责任一说。昨天下午,该早教中心工作人员逐一询问每一位家长,并未发现新增病例,染病幼儿状况也均已好转。目前,早教中心和家长正配合雨花台区疾控中心进一步处理此事。

现代快报记者 李绍富
实习生 蔡芳芳

宿舍天花板脱落 幸亏屋里没人

前天,南京信息工程大学中苑宿舍22幢4楼一间宿舍内的天花板发生脱落,所幸当时正是上课时间,宿舍内并无学生,只是部分学生的个人物品被砸坏。据了解,去年该宿舍也曾发生过类似的天花板脱落事件。消息传开后,其他同学纷纷表示,希望学校能够重视宿舍楼的安全。

据了解,前天该宿舍的同学中午下课回去后惊奇地发现,宿舍顶部的天花板又脱落了,一名同学表示,去年天花板脱落时砸中了另一名同学的肩膀,还把他的电脑砸坏了,他说:“这次算比较幸运,天花板是我们上课的时候掉下来的,只是砸倒了一个水杯,水直接洒到MP4上,屏幕坏了。”

很快,得到消息的南信大宿舍管理中心负责人与学校基建处、工程维修中心相关负责人赶到了现场,在初步检查后,学校决定先将该宿舍同学安排至同幢宿舍其他房间暂住,维修中心立即展开维修,同时,基建处也承诺立即对该幢宿舍楼其他房间进行检修。

基建处王处长表示,该宿舍脱落的只是塑料扣板,没有大家想的那么严重,经过调查,他们也搞清了原因,王处长说:“这幢宿舍楼有50多年的历史,在2009年曾经翻修过,翻修时给宿舍重新吊顶,装上了塑料扣板。而这间宿舍的顶部有一个洞与外界连通,同学们开关门时都会吸风,时间一长就有点松动了。”王处长称,下面先把这个洞处理好,然后再对容易脱落部分的塑料扣板加固,今后不会再有类似情况了。

现代快报记者 陈志佳

残疾人外出不便 阳台能否开个门

快报讯(通讯员 建援 记者 张瑜)孙东50多岁,因腿脚残疾只能坐轮椅。他家在一楼,可小区的残疾人通道并不方便,孙东平时出入都要靠妻子背他出来,才能坐上轮椅。

孙东看妻子太辛苦,就想找办法解决这个难题。2009年8月,他找工人砸开了封闭的阳台栏杆墙,打算在阳台上开扇门。可很快小区物业来人了,说孙东未经许可私自破坏墙体,要他停工。物业随后封堵了阳台上的栏杆墙,并拆除了孙东此前安装在阳台下的铁梯子。

2009年9月,孙东向南京市建邺区房屋安全管理办公室提出拆改封闭阳台栏杆墙的申请,得到回复:拆改阳台栏杆墙属于非承重主体结构,不需要取得行政许可。

既然如此,孙东就去找物业沟通,但物业却认为这种施工涉及到房屋外部结构,坚决不同意。为此,居委会还多次从中协调,却还是无济于事。

去年10月初,孙东又准备拆改阳台栏杆墙,并安装卷帘门,物业发现后,用强行断电的方式阻止施工。孙东向12345投诉后,物业才恢复了孙东家的供电。这次停电事件后,孙东找到建邺区法律援助中心,将物业公司起诉到法院,要求法院判令排除妨害。

因为案件特殊,法律援助律师和法官一起做了不少工作,最终在今年3月初,双方达成调解。物业表示,此前给孙东造成的经济损失会给予一定补偿,而对于孙东出入不便的情况,也将与其协商希望拿出双方都能接受的可行性方案。

(文中人物化名)

饮料里有指甲? 店家为证明清白愿测DNA

快报讯(记者 聂聪)3月26日,有网友发微博称,她在果燃掂国际金融中心店买了一杯芦荟爽,结果喝出了一片指甲。对此,店方称此指甲并非本店员工的,并愿意配合投诉者对指甲进行DNA检测。

昨天,记者在该网友微博中看到,贴出的照片里,摆在饮料杯旁的指甲足有3厘米宽,颜色略微发黄。微博一出,引来众多网友关注。“真是太恶心了!”一些网友留言,并质疑现在外卖饮食的卫生是否达标。还有一部分

网友认为,由于饮料已经开封,并不能证明指甲确实是从饮料里喝出来的。记者在留言中看到,一用户名为“果燃掂”的网友回复称,公司所有门店都要求操作人员必须佩戴手套、口罩上岗,并且所有员工均不得留长指甲且有严格检查。他们将对此事件进行认真调查。

昨天,记者联系了果燃掂国际金融中心店,一在场员工告诉记者,当天下午3点左右,一位27岁左右的女孩拿着一杯快要见底的芦荟爽称在饮料中喝出

来一片指甲。“她给我们出示的是那种很厚的指甲,当天店里在班的是4个年轻的女孩,当时检查后并没发现这个指甲是谁的。”记者看到,昨天13点56分,一新浪认证为南京果燃掂甜品店官方微博的用户发微博称,关于之前有顾客投诉产品中发现手指甲的问题,公司严密查证,一一检查了每一位员工的手指甲,并进行比对,未发现与图片相符的指甲折断痕迹。“希望投诉者对该指甲进行DNA检测,求证事实真相。”该微博称。

给法桐搬家 网友觉得坑太浅

快报讯(见习记者 刘旌)“这棵树是不是种得太浅了?”昨天,一名网友发帖称,汉中门大街上的几棵移植过来的法桐,不少根须还露在外面,这可能会降低树木的存活率。

昨天下午,记者在汉中门老汽车站门口看到,在汉中门大街北侧的人行道和机动车道间,7棵法桐被安置在绿岛上。大树身上包着一层绿色的“保护膜”,树枝也经过了修剪。其中,有4棵都有不同程度的“树根外露”。有的是细小的根系暴露在泥土之上,甚至一棵法桐有接近10厘米的树根暴露在外,看起来像是没栽牢。还有的树身和泥土之间还留有一定的缝隙,要是没有木架支撑,似乎会倒下来。

据树木移植单位工作人员介绍,在挖土过程中,由于触及



法桐的根露在土层外 网络截图

到这一路段的地下管线,无法再往深挖。与其他路段相比,这里根系的深度确实要稍浅一些。

那么,这样会不会影响大树的存活率呢?该工作人员告诉记者,这几棵法桐可能是以前也经

历过移植,所以都有两个树根,只要保证主要部位在土中即可。而且,这些树根的大部分埋在土里的深度在0.8—1米之间,这样的深度已经足以保证它们存活了。

老人出租房内身亡 房东认为晦气要赔偿

3月26日傍晚,住在六合区龙池街道七里小区的一位七旬老人意外死亡,家人伤痛不已。而房东却觉得老人死在自己的房中很晦气,坚持要这家人赔偿,要么花几十万买下一套房,要么赔偿三万元现金。

来自河南的赵老太太今年71岁,去年年底随两个儿子来到南京六合,在七里小区租下一套60平方米的公寓,租期半年,租金已经预付给了房东。26日傍晚,独自在家的老人到厨房做饭时,不慎失足跌倒,昏迷不起。晚上她的儿子回家时,发现老人已经停止了呼吸。得知老人意外去世的消息,老人的亲友连夜从外地赶到南京处理后事。老人的儿子将这件事告知房东,没想到的是,得知老人是在出租屋内意外死亡的,房东觉得很晦气,他认为老人死在出租屋内,估计房子今后很难卖出去,出租也会困难,于是他提出让赵老太太的儿子将该房子买下,或者支付3万元赔偿金。

面对房东的要求,老人的儿子表示实在凑不出这么多钱。27日晚,当老人的儿子准备将母亲的遗体抬上灵车时,房东和其亲友站在车前阻拦。闻讯赶来的民警耐心劝说,老人的遗体在当晚终于被送到殡仪馆。昨天上午,双方来到龙池派出所接受调解,但谈了近5小时仍未就赔偿问题达成一致。

“让我们赔三万块没道理。”老人的儿子认为,租房合同上并没有注明这些条款,房东根本没有赔偿的依据。而且他们也作出了让步,余下的房租不要了,另外还打算拿出两千元安抚房东。

龙池派出所处理此事的民警表示,警方正在做双方思想工作,希望尽快化解矛盾。(叶先生线索费50元)
现代快报记者 马薇薇